
回答数 回答率

今回 262 147 56.1%

前回（参考） 256 168 65.6%

質問内容 回答内容 回答数

1回／週 9

月に1回 10

2～3回／月 40

数回／年 71

1回／年 15

回答無し 2

とても満足 39

満足 94

どちらともいえない 8

やや不満 3

不満 1

回答無し 2

とても良い 60

良い 73

普通 10

あまり良くない 2

悪い 0

回答無し 2

とても良い 45

良い 76

普通 21

あまり良くない 0

悪い 0

回答無し 5

とても満足 20

満足 50

どちらともいえない 51

やや不満 2

不満 2

利用していない 9

回答無し 13

スタッフの対応

新型コロナ感染症対策

インターネット予約

第11回利用者懇談会
アンケートの集計結果について

2021年12～2022年1月に実施した「第11回利用者懇談会　アンケート」の集計結果がまとまりましたの
で、ご報告いたします。なお、利用者各位から寄せられましたご意見ご要望については、対応方について
協議調整を要するものもありますので、しばし猶予期間を頂戴し検討致したく存じます。

唐木田コミュニティセンター運営協議会

アンケート配付数

利用頻度

満足度

1回／週

6% 月に1回

7%

2～3回／月

27%数回／年

48%

1回／年

10%

回答無し

2%

利用頻度

とても満足

27%

満足

64%

どちらとも

いえない

5%

やや不満

2%

不満

1%

回答無し

1%

満足度

とても良い

41%良い

50%

普通

7%

あまり良くない

1%

悪い

0%
回答無し

1%

スタッフの対応

とても良い

31%良い

52%

普通

14%

あまり良くない

0%

悪い

0% 回答無し

3%

新型コロナ感染症対策

とても満足

14%

満足

34%
どちらとも

いえない

35%

やや不満

1%

不満

1%

利用していない

6%

回答無し

9%

インターネット予約


